

過年度のAnnualレポートの一部訂正について

プルデンシャル・ホールディング・オブ・ジャパン株式会社より過日公表いたしました平成23（2011）年度から平成29（2017）年度のAnnualレポートにおいて、「連結キャッシュ・フロー計算書」の数値に一部誤りがあることが判明しましたので、以下正誤表のとおり訂正いたします。

関係者の皆さまにご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

平成23年(2011年)年度から平成29年(2017年)年度までの連結キャッシュ・フロー計算書 正誤表

(単位:百万円)

Annualレポート		科目								
		営業活動によるキャッシュ・フロー			投資活動によるキャッシュ・フロー				現金及び現金同等物に係る換算差額	
発行年度	該当ページ		その他	小計	営業活動によるキャッシュ・フロー	有価証券の売却・償還による収入	資産運用活動計	(営業活動及び資産運用活動計)		投資活動によるキャッシュ・フロー
平成23年度 (2011年度)	11頁	正	△ 1,956	317,246	567,603	4,145,260	△ 594,056	△ 26,452	△ 571,460	△ 2,443
		誤	△ 5,148	314,054	564,411	4,146,520	△ 592,796	△ 28,385	△ 570,201	△ 511
平成24年度 (2012年度)	11頁※	正	△ 3,831	991,936	1,270,833	5,065,741	△ 1,166,702	104,131	△ 1,167,619	2,723
		誤	△ 2,634	993,134	1,272,030	5,066,607	△ 1,165,835	106,195	△ 1,166,753	659
平成25年度 (2013年度)	11頁※	正	1,081	346,051	645,371	4,145,977	△ 619,873	25,498	△ 608,723	△ 26
		誤	187	345,157	644,478	4,146,533	△ 619,318	25,159	△ 608,168	311
平成26年度 (2014年度)	11頁※	正	1,236	369,050	705,725	4,096,953	△ 568,999	136,726	△ 582,128	3,378
		誤	2,128	369,941	706,617	4,099,747	△ 566,205	140,411	△ 579,335	△ 306
平成27年度 (2015年度)	11頁※	正	6,781	474,927	806,803	3,879,654	△ 731,582	75,221	△ 732,808	△ 8,055
		誤	3,051	471,198	803,073	3,876,096	△ 735,140	67,933	△ 736,367	△ 767
平成28年度 (2016年度)	11頁※	正	2,046	488,343	816,753	5,932,033	△ 705,919	110,833	△ 693,972	△ 2,659
		誤	779	487,075	815,485	5,931,786	△ 706,166	109,318	△ 694,220	△ 1,144
平成29年度 (2017年度)	12頁※	正	987	383,569	726,921	8,595,713	△ 584,123	142,798	△ 594,766	△ 5,117
		誤	△ 1,810	380,772	724,124	8,594,265	△ 585,571	138,553	△ 596,215	△ 871

※該当ページに記載されている前年度数値につきましても、上記正誤表の前年度発行分の数値で訂正いたします。

正誤表はホームページに掲出しているAnnualレポートに対応したものです。

なお、掲出しているAnnualレポートは、訂正版への差し替えを行っておりません。